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Isparta Merkez Alaybeyoğlu İlköğretim Okulu İskender Mahallesi Şehit Dursun Aksoy Caddesi(150.cad.) üzerinde Gülkent Anadolu Lisesi ile Belediye Düğün Salonu arasında yer almaktadır. 1972/1973 Eğitim öğretim yılında hizmete açılan okulumuzun yapılmasında eski Isparta eşrafından Ali ALAYBEYOĞLU’nun büyük katkıları olmuştur. Yaptığı katkılardan dolayı Milli Eğitim Bakanlığımızca okula soyadı olan ALAYBEYOĞLU adı verilmiştir. 
Binamız iki katlı yığma kagir yapıda olup,  435,38 m2 dir. Okulun ısıtılması açılışından itibaren kalorifer ile sağlanmaktadır. Okulumuzda şuan ısınma doğal gaz ile yapılmaktadır.
1997 Yılına kadar beş sınıflı ilkokul olarak hizmet veren okulumuz sekiz yıllık zorunlu ilköğretim uygulaması nedeniyle 9 Eylül 1997 tarihinde ilköğretim okuluna dönüştürülmüştür. 2012-2013 eğitim öğretim yılına ilkokula dönüştürülmüştür.
	Okulumuz ilimizin tarihi itibari ile köklü ve eski okullarından biri olup,  hizmete girişinden bu güne kadar çok sayıda mezun vermiştir. Mezunlarımızın pek çoğu bugün devlet ve özel sektörde çeşitli kademelerde çalışmaktadırlar. 



